

## 修炼法轮大法的人是值得信赖的好人

【明慧网】我讲述几件平凡的小事，证实法轮大法是正法，大法师父教导的弟子都是值得信赖的好人，“法轮大法好，真善忍好”已深入人心。

警察：“她是法轮功学员，那她肯定不会偷你的钱。”

金凤和海荣（均为化名）是大法弟子。一天，她俩在商场给一位女士讲了真相，这位女士走后，

金凤和海荣也往外走。她们刚走出商场的大门，看到刚才那位女士正在往回走，气呼呼的对她俩说：“正好，我要找你们呢！”女士对金凤说：“我丢了四百元钱，是你偷的。”金凤说：“我没偷你的钱，真的没偷。”女士大声说：“就是你偷的！就你和我说话了。”

因这女士的喊声，围上来了一些人。金凤看她着急的样子，就说：“那我给你四百元吧。”可看看自己兜里钱不够，就对海荣说：“咱俩凑一凑。”结果俩人也没凑上这四百元钱。金凤说：“我俩的钱都不够，那我回家给你拿吧。”丢钱的那位女士还是不依不饶。

正巧这时来了一辆警车，下车的警察看到这里围了一些人，就过来问：“是怎么回事？”那位女士说：“我丢了四百元钱。”她指着金凤说：“是她偷的。”金凤说：

“我没偷她的钱，真的没偷。”警察把金凤背的包拿过来，打开一看里面有一些大法真相资料。警察对那位女士及围观的人说：“她的包里有法轮功资料，可以确认她是法轮功学员，那她肯定不会偷你的钱。”

有人问金凤：“你没偷人家的



钱，为什么还找钱给人家呢？还要回家去取？”金凤说：“我看她太着急了。四百元钱也不算少，为了不让她着急，我才这样做的。”丢钱的女士看到警察给证实了，不好意思的不吱声了。围观的人都窃窃私语，说：“炼法轮功的是好人。”流露出赞佩的目光。

中共二十多年对法轮功的迫害中，警察了解了大法弟子都是值得信赖的好人，不会干偷、抢等违法的事。

卖苹果的人：“那就不用说了，我信你决不会骗我。”

这件事是我亲身经历的：一天，我和一位同修去早市，看见一些人围着一辆卖苹果的车在买苹果，两元钱一兜。同修买了一兜，给卖苹果的人十元钱。我也买了一兜，也递给卖苹果的人十元钱，他找了我八元钱。卖苹果的人继续招呼着其他人买苹果。

同修对卖苹果人说：“你还没找我那八元呢。”但那人说同修没给他钱，同修说：“我给了。当时你没找我钱，就收了她（指我）的钱。”卖苹果的人就是说同修没给他钱。我也证实说：“她确实是给了你十元，你没给她找钱，就收了我的钱。”可那个卖苹果的人还是

生气的说：“没给钱。”

同修说：“我是修真、善、忍的，不会骗你。”那人一听，马上脸就变了，笑呵呵的说：

“你是修炼法轮功的？那就不用说了，我信你决不会骗我，一定是我没找给你钱，对不起，对不起。”说着马上就把钱找给了同修，还拿了一兜苹果非要送给同修，同修当然没要。我们道谢告别。

看来老百姓非常解了大法弟子都是值得信赖的好人，不会做贪、占等不道德的事。

**员工说：“她是评委，我们就放心了。”**

再说说我的事：我在单位是负责管理的中层干部。有一年，由于机构改革，精简人员，要通过竞聘上岗，如竞聘不上，就得下岗（失业），形势非常紧张。员工们的心里都揣着小兔子，七上八下的，不知自己是否被下岗（失业）。

竞聘的前一天，员工纷纷去找领导，问我是不是评委？领导告诉员工说我是评委，并找我解围。我对员工们说：“放心回去，好好工作吧，我是评委。”员工说：“某主任（指我）是修大法的，她是评委，我们就放心了，就是下岗（失业）我们也认了。因为有她是评委，不会弄虚作假，能公平、公正。某主任（指我）修炼法轮功，是值得信赖的。”

我讲的故事虽然平凡，但是看到了法轮大法在人们心中的认可，诚望还没有认清中共的人，为了自己和家人了解法轮功真相，常念“法轮大法好，真善忍好”，三退（退出中共的党、团、队组织）保平安。（文／黑龙江大法弟子）◇

# 原河南省三门峡市委书记连子恒遭恶报获刑十五年半

【明慧网】（明慧网通讯员河南报道）中共官场所谓“倒查三十年”，令诸多中共政府部门、政法委、公安局、检察院、法院等各级官员被查。表面上这些官员因贪腐下台，细一查，他们几乎都参与迫害法轮功。据资料显示，河南省三门峡市连续三任市委书记被查、被判刑。在他们任内，当地迫害法轮功学员的行径非常严重。这些人均有参与迫害法轮功学员的记录，应了一句古训：善有善报，恶有恶报，不是不报，时候没到，时候一到，一切都报。而被查等还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。

## 一、原河南省三门峡市委书记连子恒遭恶报获刑十五年半

二零一四年八月十七日河南消息，原河南省三门峡市委书记连子恒遭恶报被判刑十五年六个月。

连子恒，男，一九五一年七月生，其主要履历：二零零一年至二零零八年先后任河南三门峡市市长、书记；二零零八年任河南省人大常委会秘书长。连子恒在任期间执行中共的迫害指令，对当地法轮功学员被迫害负有领导责任。



## “共产党给你钱”？

这是共产党灌输的谎言。共产党不做工、不种地、不创造价值，它没有钱。中国农民种地、工人做工、知识分子搞科研，财富是百姓创造的。中国百姓（纳税人）养活了共产党。中国各级党务官员的工资也来自百姓的纳税钱。

在中国，每个中国人一出生，只要消费，就是纳税人。但为什么中国百姓不觉得自己是纳税人呢？因为共产党在设计个人的账单、发票上，没体现税收，并有意不普及税务知识。比如：水电煤气账单上不显示税金，只显示单价（单价里其实含着增值



以下是连子恒任河南省三门峡市市长、书记期间，当地法轮功学员遭迫害部分事实：

◎三门峡市法轮功学员武忠民先生，时年 45 岁，二零零六年被陕县公安局警察从老家西宁劫回，再次被劫持到河南省第三劳教所非法劳教一年半。期间他被迫害致四肢残废、住院四次及染上肺结核。

二零零七年十一月三十日非法劳教期满时，陕县“610”不法人员一行四人立即用车将奄奄一息的武忠民拉到郑州，坐火车送他回青海老家。到达西宁后，他们怕家属追究责任，雇了两个农民将他抬进家中，在门外仓促摄像后立即扬长而去。武忠民于二零一三年五月二十日含冤离世，年仅五十岁。

◎三门峡市陕县观音堂镇法轮功学员王法先生，时年 52 岁，二零零四年一月十三日被陕县法院非

法判刑十年。二零零零年十一月二十三日，王法因印制、发放真相资料被绑架，陕县观音堂派出所所长刘新元带领一帮警察，砸开王法家的大门，绑架了王法的姐姐和妻子共四人，抢走家用电器、录音机、录像机、大法书籍和六千元钱。在派出所，刘新元对没有穿棉衣的王法一阵毒打，用穿军警皮鞋的脚踢王法的胸部多次，并说：我打断了王法这小子的肋骨，他就是不认错。王法被陕县公安局警察非法关押在陕县看守所长达三年，被折磨得奄奄一息，头发都白了，他因绝食抵制迫害，牙被恶人撬掉了七、八颗。

◎三门峡市陕县法轮功学员秦法军先生，时年二十多岁，二零零四年一月十三日被陕县法院非法判刑十年。秦法军二零零零年十一月因印制、发放法轮功真相资料被绑架，被非法关押到陕县看守所长达三年。他因拒绝“转化”，坚持炼功，被恶警副所长武志强指使犯人打得遍体鳞伤。（恶警武志强由此遭恶报出车祸险些丧生，虽捡了条命却有严重内伤。）

◎三门峡市陕县张湾乡关沟村法轮功学员刘菊花女士，时年 63 岁，二零零四年一月十三日，刘菊花被陕县法院非法判刑十年。二零零二年七月二十二日，刘菊花因发放法轮功真相资料被陕县公安局警察绑架，她拒绝放弃修炼法轮功，在陕县看守所被超期羁押一年半。

◎三门峡市南关村法轮功学员刘建峡女士，二零零四年一月十二日晚十点多被闯入家中的三十多名陕县公安局警察，后被非法判刑六年，被非法关押在三门峡市看守所一年多后被保外就医。

◎三门峡市陕县法轮功学员聂玲娇、武增魁、李辉、孙江怡等多位法轮功学员于二零零三年被非法劳教。三门峡市陕县法轮功学员遭迫害更多事实请见《河南三门峡法轮功学员十五年遭迫害综述》。◇

税）。再比如：在商店或网上购物，商家开给个人的发票上，商品单价其实也是含着各种税的。工厂、商店交到国家的增值税，最终都是由消费者承担的。在中国境内，无论是谁，只要你消费一元钱，其中大概就有近五角钱的税钱交给了政府。

另外，共产党执政后，走了一条高税收、低收入的路。假如你一年创造百万元产值，它给你的工资只是很少的一部分。你的工资是你劳动所得，你工作时创造的产值足够养活你一辈子，所以退休金也是你工作时赚来的，不是共产党给的。◇